

向榜样学习,向模范致敬

镇江路街道开展学习“全国优秀共产党员”和“时代楷模”先进事迹活动

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 为激励街道全体党员向先进学习,培养信念坚定、对党忠诚、担当作为的新时代典型,8月16日,镇江路街道召开专题学习会,集中学习郑德荣等7名“全国优秀共产党员”和王传喜、王继才等2名“时代楷模”先进事迹,会议由街道党工委副书记赵怡主持,街道全体工作人员参加此次活动。

活动现场,街道全体工作人员学习了郑德荣等优秀共产党员的先进事迹,并观看了视频短片《信仰坚定 毕生奋斗 红色理论家:郑德荣》。赵怡要求,街道全体工作人员要将“学习典型、尊崇典型、争当典型”贯穿于工作始终,体现在工作成效上。要以永不懈怠的精神状态

和一往无前的奋斗姿态,不忘初心、牢记使命、锐意进取、埋头苦干,形成“严谨、扎实、担当、创新”的工作氛围,为全面提升城市生长力,加快建设更有温度和厚度的主城核心区,打造宜居幸福街区做出新的更大贡献。

据了解,镇江路街道各社区党委响应号召,以社区党支部为单位,围绕学习先进典型,组织开展主题党日活动,营造学习先进、崇尚先进、争当先进的氛围,不断凝聚向上的正能量,切实发挥好党员先锋模范作用。“我们要以郑德荣、王传喜、王继才等同志为榜样,不忘初心、以身作则,从自己做起、从本职岗位做起,撸起袖子加油干,充分发挥党员的先锋模范作用。”太平镇社区学习现场党员李女士说。



学习会现场。



□半岛记者 徐玮苓 报道

总结会

近日,镇江路街道五个社区相继召开市民街长工作总结会议。现场,各社区总结了市民街长半年来的工作,对于酷暑之下市民街长仍旧坚守岗位,认真巡查负责街道,为社区居民营造良好的生活环境表示感谢,同时对下一步的工作提出了要求。为提高清除小广告的工作效率,会上还为市民街长发放了由镇江路街道办事处城管科配发的小桶、铲子、钢丝刷等工具。



浪漫七夕节,情意满街区

镇江路街道各社区开展“我们的节日·七夕”系列活动

□半岛记者 徐玮苓

为弘扬中华优秀传统文化,发挥传统节日思想熏陶和文化教育功能,大力推进社会主义核心价值观体系建设,更好地利用传统节日弘扬中华民族优秀文化,近日,镇江路街道各社区举办“我们的节日·七夕”系列活动,庆祝这一传统节日。

诵文学经典,弘传统文化

近日,在东仲社区会议室,举办了“我们的节日·七夕”主题剪纸和诗朗诵活动。“七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。家家乞巧望秋月,穿尽红丝几万条。”在七夕到来之际,为大力弘扬民族、时代精神,传承中华民族优良传统,让更多的人了解传统节日、认同传统节日、喜爱传统节日,开展了此次主题活动。

活动共由两部分组成,一是开展喜字剪纸,用美好的寓意映衬节日。二是开展诗歌朗诵。以七夕相关诗歌,让大家用

心体会七夕节蕴涵的意义。东仲社区党委希望通过此次活动,让更多的人重视起中国这个七夕传统情人节,弘扬我国传统文化。

剪出和谐美,展现新生活

8月9日下午,北仲社区开展了“我们的节日·七夕”主题活动。活动内容包括手工剪纸和葫芦丝。

活动现场,社区邀请专业剪纸老师耐心讲解剪纸中需要注意的步骤和技巧,一步一步演示为居民做示范,并手把手地教剪纸要领,不一会儿,一幅幅漂亮的剪纸在居民手下成形,大家争先恐后地展示着自己的作品,现场欢声笑语不断。

通过此次系列主题活动的开展,进一步增进了居民对传统节日的理解、认知,传承了七夕文化精髓,弘扬了家庭文明和谐的美德,营造了体现关爱、倡导真情的节日氛围,为社区精神文明创建工作提供了强大的精神动力。

手做丝网花,加深邻里情

近日,太平镇社区开展“弘扬传统艺术,浪漫七夕情满太平镇”手工丝网花制作活动。

活动现场,大家齐动手,相互切磋,氛围和谐。不一会儿,一朵朵色彩缤纷的手工丝网花就制作完成了。学员们纷纷向旁边的伙伴们展示自己的成果,脸上洋溢着灿烂的笑容。活动加深了邻里情,增添了传统节日的气氛。

据了解,此次活动让社区居民了解我国民间优秀的艺术传统,增强民族自豪感,不仅为居民提供了沟通交流的平台,更是给居民一个展示自我的机会,提升了居民的生活质量,尽可能地让居民体会到真正的老有所为、老有所乐。

讲感人故事,续爱情篇章

近日,汉口路社区举行“我们的节日·七夕”活动,通过讲千古流传的经典爱情故事、身边家庭和和睦睦的感人故事为

主要内容,引导居民诠释爱情真谛,续写高尚纯洁、忠贞不渝的爱情故事。

此次活动旨在探讨爱情忠贞、家庭和睦,传承中华爱情文明,讴歌纯洁爱情、诠释爱情真谛,营造家庭美满、社会和谐的氛围。引导人们认知传统、尊重传统、继承传统,使人们在愉悦身心过程中感受优秀传统文化的精髓。

向模范学习,树文明新风

近日,海泊河社区开展了“学模范,树新风,扬正气”主题活动,组织社区党员、居民们共同学习了荣获2017度“感动青岛”道德模范称号——王建菊的事迹。

活动现场,社区党委书记邵静通过宣讲王建菊多年如一日,不怕累、不怕脏,竭尽全力,不言辛苦,用爱心、细心、耐心的优质护理服务,为老人晚年筑起温暖家园的精神,倡导广大群众孝老爱亲、睦邻友好,树立文明新风尚,弘扬中华优秀传统文化,传承孝老爱亲美德,为社会文明新风培育行动增添新的光彩。